

Direção Geral

RETIFICAÇÃO N^o 1 | EDITAL DG/FAED N^o 42/2018

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto n^o 4184 de 06/04/06 e Resolução n^o 036/17 — CONSUNI, e considerando o disposto na Resolução 013/2014 — CONSEPE e nas normas do PPGInfo/UDESC, retifica o presente edital:

Onde se lê:

3.5 RESULTADO FINAL

A lista dos candidatos selecionados, levando em conta a disponibilidade de orientação, será publicada a partir das 18 horas do dia 11 DE JUNHO DE 2018, no site do Programa (<http://www.faed.udesc.br/ppginfo>) e em mural da Secretaria do PPGInfo da FAED.

***IMPORTANTE:** No caso de empate na classificação final, terá prioridade o candidato com maior idade.*

Leia-se:

3.5 RESULTADO FINAL

A lista dos candidatos selecionados, levando em conta a disponibilidade de orientação, será publicada a partir das 18 horas do dia 11 DE JUNHO DE 2019, no site do Programa (<http://www.faed.udesc.br/ppginfo>) e em mural da Secretaria do PPGInfo da FAED.

***IMPORTANTE:** No caso de empate na classificação final, terá prioridade o candidato com maior idade.*

Florianópolis, 05 de fevereiro de 2019.



Julice Dias
Diretora Geral FAED/UDESC